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Dybvik på plass i Betania
Sunnmøringen Jan Magnus 
Dybvik er på plass som 
forsamlingsleder i Betania i 
Trondheim. 
TEKST: KNUT INGE BLIX FURUSETH

Den nye forsamlingslederen er 58 år og har 
en variert og lang fartstid i misjonens tje-
neste.

– Jeg har gått på bibelskolen på Fjellhaug, 
og etter det ble det fire år på misjonsskolen 
på Fjellhaug før det ble misjonstjeneste i 
Vest-Afrika. Jeg har vært elleve år i Elfen-
benskysten og fire år i Mali, forteller Dybvik.

Før han gjorde trønder av seg arbeidet 
han noen år i den kristne radiokanalen pTro.

FORSAMLINGSLEDER
– Jeg sluttet i pTro i oktober i fjor og begynte 
som forsamlingsleder i Betania 1. november. 
Det er en 70 prosent stilling. 

– Hvilket mål har du for arbeidet i Be -
tania?

– Jeg vil gjøre en best mulig jobb. Følge 
opp arbeidet, forkynne Guds ord og støtte 
opp om det som skjer i Betania. 

– Hva er din styrke?
– Det er bibelundervisning og forkynnel-

se. Jeg jobbet mest med det i Elfenbenskysten 
og Mali, i tillegg til en del administrasjon av 
arbeidet der. I Betania har vi egen adminis-
trasjonsleder, så slikt arbeid blir det mindre 
av, forklarer han.

REGIONARBEIDER
Det er ikke bare folk som går i Betania som 
kan bli kjent med Jan Magnus Dybvik.

– I tillegg til å være forsamlingsleder i 
Betania skal jeg arbeide som forkynner i 
regionen i 30 prosent stilling. Foreløpig har 
jeg ikke vært så mye rundt i regionen, men 
det blir noen turer etter hvert, forteller han.

Jan Magnus kommer fra Fiskerstrand på 
Sunnmøre, men nå har han og kona satt bo 
på Vikhammer nord for Trondheim.

– Hva gjør du når du har fri?
– Jeg liker å gå i fjellet, og jeg liker å holde 

meg i form, svarer han.   

Jan Magnus Dybvik har vært elleve år i Elfenbenskysten og fire år i Mali.                  Begge foto: privat

Jan Magnus Dybvik arbeidet mye med bibelundervisning og forkynnelse i Elfenbenskysten og Mali.

Einar Svela sluttet som 
regionansatt 31.12.25. 
Han har siden høsten 
2022 vært 20 prosent 
forkynner i regionen. 
Einar vil nå bruke mer 

tid i sitt private firma Nidaros 
Omsorg.

Johannes Selstø  har siden 
høsten 2023 vært 13 prosent 
forkynner i Betania misjonsfor-

samling Trondheim, i mangel 
på forsamlingsleder. Det er 
nå ansatt forsamlingsleder, 
og Johannes nyter livet som 
pensjonist.

Maja Stabel avsluttet sitt vika-
riat som ungarbeider i regionen 
31.12.25.

Tusen takk alle tre for verdi-
full innsats!  
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Vi var to elever fra 
Rødde folkehøgskole 
som var med på tur til 
Misjonssambandets 
og ungGlobals 
bistandsarbeid i 
Elfenbenskysten.

TEKST: DINA WARHAUG TESAKER 

OG ANTHONY DUYDANH

Det var en tur som ga oss et helt 
nytt innblikk i hva prosjektet 
faktisk betyr for menneskene 
som bor der, og hva skolens 
støtte bidrar til. Reisen startet i 
Ouaninou, nord i landet, med et 
stopp ved verdens største kirke, 
Notre Dame de la Paix, i Yamo-
ussoukro.

OVERSETTER BIBELEN
I Ouaninou møtte vi de som job-
ber i prosjektet og fikk lære mer 
om arbeidet deres. En stor del av 
innsatsen går til å oversette Bibe-
len fra fransk til mahou, et språk 
som snakkes mye i landsbyene. 
Siden mange ikke kan fransk, 
gjør dette at flere får tilgang til 
Bibelens budskap. Andre job-
ber med medieprosjekter, som 
å lage lydfiler av bibeltekster for 
de som ikke kan lese eller skrive.

 Et av høydepunktene for oss 
var fotballtreningene for barna i 
Ouaninou. Da deltar de ivrig, og 

etter treningene sitter de og lyt-
ter interessert til bibelfortellin-
ger, til tross for at de fleste barna 
er muslimer. Dette gjorde sterkt 
inntrykk på oss og viste hvordan 
fellesskap kan bygge broer på 
tvers av tro.

GJESTFRIHET OG RAUSHET
De neste dagene besøkte vi flere 
landsbyer, blant annet Babadou 
og Togbadogou. Her fikk vi være 
med på lyttegrupper og evange-
lisering, og møtte en gjestfrihet 
som rørte oss dypt. Mange har 
svært lite, men deler likevel av 
det de har. Det fikk oss til å re-
flektere over raushet og felles-
skap i møte med enkle levekår.

Vi lærte også om utfordringe-
ne mange kristne kvinner møter, 
der troen må skjules på grunn av 
frykt i familien. Misjonsarbeide-
re, særlig kvinnene, bruker mye 
tid på å støtte og trygge disse 
kvinnene.

Mot slutten av turen var vi i 
Abidjan, deltok i en gudstjeneste 
i Yobogoun og fikk høre mer om 
prosjekter som ICDP (Internasjo-
nalt barneutviklingsprogram), 
alfabetisering og arbeidet med 
å gjøre kirkene mer selvstendige.

UTROLIG TAKKNEMLIGE
Gjennom hele reisen opplevde 
vi varme, takknemlighet og ge-

nerøsitet – spesielt fra familien 
Zimsen og de ansatte i misjonen. 
Turen har gitt oss erfaringer vi 
tar med oss videre, og vi er utro-
lig takknemlige for muligheten.

Rødde-elever med sterke 
inntrykk fra Elfenbenskysten

Rødde-elevene sammen med utsendingene og de lokale medarbeiderne i 
Elbenskysten.                                           Alle foto: Dina Warhaug Tesaker

Rødde-elevene ble også vitne til 
fotballtrening og kakaohøsting.

24. juni-30. juni 2026

TALERE: KNUT PEDERSEN, TORGEIR NYGÅRD MED FLERE

MER INFO OG PÅMELDING FINNER DU VED Å SCANNE QR-KODEN

www.ytrenamdal.nlm.no

Fri i Jesus 
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Det er nå gått fem måneder 
siden vi kom til Etiopia igjen 
som utsendinger, etter 25 år i 
Norge. Det har på mange måter 
vært en fin og god tid. Fra norsk 
sommertemperatur var det litt 
kaldt og komme hit i regntida, til 
nesten 2500 moh. 
TEKST: ELIN O. OG KRISTEN SALMELID

Men nå mens dere sliter med kuldegrader 
og vinter, nyter vi sol og varme ute. På grunn 
av kalde netter med bare ti grader, må vi 
imidlertid ha litt varme på inne og kle oss 
godt morgen og kveld. Dagene nå er varme 
og gode.

Etter litt tilvenning har vi bodd oss godt 
inn i nytt hjem, blitt kjent med nye og gam-
le medarbeidere, både nasjonale og med-
misjonærer. Her er mange gode kolleger som 
vi samarbeider med om Guds rikes store sak.

REPETERER SPRÅK
Elin har brukt mye tid på å repetere sine 
amharisk-kunnskaper, og har vært inntil to 
formiddager i uka på språkskole her i byen. 
Hun hjelper i tillegg litt til med gjestehuset 
og annet forefallende arbeid.

Stillingen som stedlig representant (SR) 
for Misjonssambandet i Østlige Afrika fikk 
fra i høst ny base her i Etiopia. Tidligere har 
kontoret for SR vært i Kenya. Der er det nå 
i stedet en teamleder. Vi er glade for en god 
stab og ledelse der, for vi har ikke fått mye 
tid til annet enn Etiopia.

Her hadde Kristen en grei introduksjons-
måned med hun som hadde vært teamleder 
her i Etiopia første åtte måneder av 2025, 
og mannen hennes høsten 2024. Etter hvert 
som jeg, Kristen ble kjent med arbeidet, så 
jeg at omfanget ble veldig stort. Jeg har der-
for mer enn en gang spurt meg selv om jeg 
er rette mann til denne stillingen. Det får tida 
vise. Her trenger vi mye visdom og forbønn.

VIRUSUTBRUDD
I slutten av november ble det et utbrudd av 
Marburg-viruset langt sørvest I Etiopia. Po-
tensielt kunne dette blitt veldig stygt, men 
myndighetene greide ganske snart å begren-
se utbruddet. Vi takker Gud for at utbruddet 
nå er over. Tragedien ble likevel stor rundt 
de som døde, for det var gjerne folk i nære 
relasjoner som smittet hverandre. 

Både misjonens ledelse i Norge og vi her 
ute tok saken på største alvor, utarbeidet be-
redskapsplaner og innførte en del restriksjo-
ner. Blant annet ble alle som hadde planer 

om juleferie utenlands (de fleste I Norge), 
bedt om å reise tidligere. Mens de fleste 
returnerte til planlagt tid rundt nyttår, ble 
barnefamiliene bedt om å utsette returen 
med et par uker.

TUR TIL KENYA
Kanskje det største høydepunktet i høst var 
en fin tur vi fikk til Kenya i september. Da 
var det først fellesskapshelg med alle utsen-
dingene, cirka 30 voksne og mange barn. 
Så fulgte en liten uke med internasjonal 
misjonskonferanse for å støtte våre lokale 
samarbeidskirker. Til sist var det en fin tur 
til sørkysten av Kenya. Der fikk vi sammen 
med generalsekretær Gunnar Bråthen se et 
flott arbeid våre utsendinger der er med på.

SPRE EVANGELIET
Samarbeidskirkene våre er blant de største 
lutherske kirkene i verden. Sammen med 
dem får vi være med og spre evangeliet til 
nye områder og folkeslag som ikke kjenner 
vår frelser som veien, sannheten og livet.

Vi hadde en hel måned på hjemtrakter 
med både sorg og gleder. Det var fint å være 
med våre kjære i Norge juledagene.

Takk for at du trofast husker på oss her 
i Østlige Afrika i bønn. Gud velsigne deg ri-
kelig.

Fem gode måneder i Etiopia
Etter 25 år hjemme i Norge reiste Elin O. og Kristen Salmelid sist høst tilbake til Etiopia.                                                                                 Foto: privat
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Arrangementskalender 2023

Klipp ut og heng på oppslagstavlen

– Viktig med 
kontinuitet
–  Hvorfor stilte du som kandidat til 
styret?
– Jeg har vært med i regionstyret før, 
og har nå hatt en pause. For å drive 
arbeidet i Misjonssambandet, er det 
viktig at vi stiller oss til disposisjon. 
Jeg kjente det ble rett å si ja denne 
gangen, og har også sagt ja til gjenvalg, 
da et år går veldig raskt og det er viktig 
med noe kontinuitet i regionstyret. 
– Hva motiverer deg?
• Å møte engasjerte og brennende 
mennesker som ønsker å være Jesu 
vitner i hverdagen, 
enten de jobber i 
misjonen eller er 
levende vitner der 
de er i hverdagen.
• Møte med enkelt-
personer og gode 
samtaler
• Gode kristne 
samlinger, der en 
kjenner Guds nær-
vær gjennom sang 
og forkynnelse
– Hva brenner du for i arbeidet i regi-
onen?
• Til frihet har Jesus gjenløst oss. 
Dette bør gjenspeiles gjennom hvordan 
vi lever som kristne, og gjennomfører 
våre kristne samlinger. Gud nåde må 
stå i fokus. 
• Allsidighet i sang og musikk
• De små samlingene som bibel-
grupper/misjonsforeninger, men også 
forsamlingsbyggende arbeid på små og 
store bedehus.
– Hvilke visjoner har du for regionen?
• Barne- og ungdomsarbeidet er viktige 
arena, der unge gjennom aktiviteter, 
møte med kristne jevnaldrende, og 
møte med Guds ord får lyst til å følge 
Jesus.
• Det hadde vært fantastisk å få til mer 
kristen aktivitet på Helgeland
• Frimodighet og visdom til enkeltper-
soner, til å leve som levende og gode 
Kristusvitner, som kan få flere med på 
himmelveien.

Arrangementskalender /2026

FEBRUAR 26			 
6.–8.2.		  WinterCamp		  5.–7. kl.		  Søvassli
20.-22.2.		 Ungleir			   8. kl.-3.vgs.	 Søvassli

MARS			 
13.–15.3.		  Familieweekend				    Søvassli
13.–15.3.		  Påskeleir		  2.–4. kl.		  Laberget
20.–22.3.		 Vinterleir		  2.–4. kl.		  Søvassli
20.-22.3.		 Aktivitetsleir		  5.–7. kl.		  Val
20.–22.3.		 Påskeleir		  5.–7. kl.		  Laberget
27.–30.3.		 Påskeleir for ungdom	 8.kl–3vgs	 Søvassli
			   sammen med Trondheim frikirke

APRIL			 
17.–19.4.		  Vi over 60		  Senior		  Laberget
18.-19.4.		  Mix-leir			   Familie		  Søvassli
24.–26.4.		 ungDisippel		  8.kl.–3vgs	 Laberget

MAI			 
8.-10.5.		  Lammeleir		  1.–6. kl.		  Murumoen, Lierne

JUNI			 
5.-7.6.		  Regionkonferanse			   Stjørdal
12.-14.6		  Fotball-leir		  4.–7. kl.		  Søvassli
24.-30.6.		 Bibelcampingen «Opptur på Val»		  Val skoler

JULI			 
21.-25.7.		  UL og UL+				    KVS Lyngdal

AUGUST			
14.–16.8.		 Plask			   3.–4. kl.		  Laberget
21.–23.8.		 Splash			   5.–7. kl.		  Laberget
28.-30.8.		 Fjell- og friluftslivshelg			   Søvassli

Vi tar forbehold om mulige endringer. Følg med på www.nlm.no/leirmidt-norge.

Resultat julemesser Misjonssambandet Midt-Norge 
2025 2024 2023 2022

Aure 79 130      - 100 450    -         
Hemne 64 100     53 600       67 000     44 000     
Frøya 62 000     77 000       55 000     55 000     
Hitra 96 500     95 000       82 500     70 000     
Orkdal 165 000    160 000     145 000    165 000    
Melhus * 141 770     150 000      160 000    148 000    
Trondheim 144 393    149 052      149 960    156 808    
Stjørdal 238 582    258 584     208 546   210 106     
Åfjord 220 000   215 000      220 000   187 000    
Namsos 162 058    141 825       136 777     115 000     
Totalt 1 373 533  1 300 061     1 325 233  1 150 914    

Hjertelig takk til alle som har bidratt!

* Melhus arrangerte ikke julemesse i 2025, men oppfordret i 
stedet til å gi en gave tilsvarende tidligere bidrag til julemessa. 

Bli kjent med regionstyret

Navn: Edit Hodne Mork
Alder: 56 år
Bosted: Tøttdal, Namdalen
Sivilstatus: Gift med Per Olav Mork
Yrke: Sykepleier 
Hobby: Friluftsliv
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